

# VENDÉGLŐSÖK LAPJA

## Vendéglátó ipari szaklap

M. kir. postatakarékpénztár csekk száma 45.255  
Megjelenik havonta 6-on. Előfizetési díj  
félévre 6 P., egész évre 12 P., 1/4 évre 5 P.  
Hirdetési díj szüvegoldalon 50 fillér,  
hirdetési oldalon 40 fillér hasábmilliméterenkint

ALAPÍTOTTA:  
**IHÁSZ GYÖRGY**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
BUDAPEST, IX., VIOLA-UTCA 3. SZÁM  
Telefonszám: 13-22-81

**HIVATALOS ÓRÁK: DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG**

### A feketepiac hiénái

elleni harcról beszélt a minap a közellátásügyi miniszter úr. A vendéglátóipar a zugforgalmat leleplező és azt súlyosan eltöltő minden szavát megkönnyebbülve vette tudomásul. Ugyanis senkit se fenyegetett eddig a feketepiac annyira, mint a vendéglősöket, kávékoszt és csakis azok hazafias, józan ellenállásán hiúsult meg a szabítók kísérlete.

A zugforgalmat azok bonyolítják le — mondotta a miniszter úr —, akik bűnös üzemeikkel csakis a saját önző érdeküket tartják szem előtt és a nemzeti közösség legszentebb érdekeit veszélyeztetik. Ezért fel kell morzsolni a feketepiacot, amely hitvány módon kíván hasznot húzni mások áldozatvállalásából.

Amikor a miniszter úr a feketepiac elleni küzdelemre hívta fel az egész társadalmat, abban részt vesz a vendéglátóipar is és mindent elkövet, hogy az üzérkedőket leleplezze és ártalmatlanná tegye. Ez mindnyájunk hazafias kötelessége.

A borpiacon lanya az irányzat. Az ország sok borvidékén a korai szőlőfajták szüretelése megkezdődött. A most szüretelt must minősége 18—20 cukorfokot mutat. Kiskörösrőn az optó-mustért cukorfokokint 3 fillért, az ezerjőért 4—5 fillért fizettek. Cegléd vidékén az ezerjő must 4 fillérral cserélt gazdát. A cukorfok itt is

18—20 volt. Az óborok iránt minimális a kereslet. Néhány kisebb kótés 1—1:20 pengős áron történt, ami az árak csökkenésére mutat. A minőségi borvidékeken alig van forgalom. Egyedül Badacsonyban cserélt egy-két vagon óbor gazdát 1:80 pengős literenkinti áron.

óráját és nyitások időpontját a vonatok érkezési és indulási idejének, valamint az utazóközönség érdekeinek figyelembevételével, az elsőfokú rendőrhatalóság (Budapesten a főkapitány) állapítja meg.

### Korszerű éttermek és vendéglők

étlajpáról nem hiányozhat

a világ legjobb

## Merinofort juhsajtja!

Állandóan beszerezhető: Spöttle Merinofort lerakat  
Budapest, XI., Verpeléti-út 13. — Telefon: 458-667

Záróra. A minisztérium 4.550/1942. M. E. rendelete szerint a vendéglőket, kávéházakat, kocszmákat, italmérő és más hasonló üzleteket (cukrászda, kifőzés, kávémérés, buffet, espresso, stb.), továbbá az egyesületek (szövetség, klub, kaszinó, társaskör, stb.) helyiségeit, végül a nyilvános szórakozóhelyiségek közül az éjjeli mulatókat — amennyiben más jogszabály korábbi záróráját meg — legfeljebb este 11 óráig szabad nyitva tartani. A vas esti vendéglők zár-

A Dreher-Haggenmacher—Első Magyar Részvénytársaság Rt. igazgatósága és végrehajtóbizottsága mely megilletődéssel jelenti, hogy a vállalat igazgatóságának alelnöke és a végrehajtóbizottság érdemdús tagja,

## Dr. Metzler Jenő

e hó 21-én eltávozott az élők sorából.

A megboldogult tetterős egyéniségével egy egész életét át vett részt a sóripar fejlesztésében és a legnagyobb odaadással, lelkesedéssel és szeretettel támogatta széleskörű tudásával és tapasztalatával vállalatunkat. Nemes és egyenes jellemével, megnyerő egyéniségével, páratlan szívóságával mindannyiunk szeretetét és ragaszkodását nyerte meg.

Őszintén gyászoljuk benne az igaz embert és igaz barátot, kinek emlékét szívünkben kegyelettel őrizzük meg.

Budapest, 1942 szeptember 22.

### Érsekújvár megyei város polgármestere.

24.119/1942. K. szám.

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Érsekújvár megyei város tulajdonát képező és Érsekújvárott Kossuth-tér 8. szám alatt levő „**Arany Oroszlán**” szálloda (továbbiakban: szálloda) bérletére nyilvános árverést hirdetek.

A nyilvános árverés 1942. évi október hó 10. napján délelőtt 10 órakor, az esetleges pótarverés 1942. évi október 17. napján délelőtt 10 órakor a polgármesteri hivatalban (I. emelet, 3. szám) lesz megtartva.

A bérlet tárgya **szálloda, kávéház, vendéglő, étterem** és **süntés** elhelyezésére szolgáló helyiségek, valamint külön bérletben a **színházi nagyt terem** és mellékhelyiségei.

A bérleti idő 1942. évi november hó 1. napjával kezdődő 12 év. — A kikiáltási ár évi bére 4.357 pengő. Fenntartom azt a jogot, hogy a város az árverési ajánlattevők közül, tekintet nélkül az ajánlott bérösszegre és az esetleg ajánlott külön feltételekre, szabadon választhasson, vagy az árverést, tekintet nélkül a megtett ajánlatokra, meghússultnak tekintse. — Az árverésen résztvevni szándékozók a kikiáltási ár 5%-ának megfelelő 218 pengőt tartoznak bánatpénz címén a városi pénztárba letétbe helyezni és a letétbehelyezést az árverés megkezdése előtt igazolni. — Az árverésen csak azoknak az ajánlatát fogom elfogadni, akik az 1939:IV. t.c. 1. §-a értelmében keresztnyelveknek minősülő személyek. — Az árverés az egyidejűleg megállapított „Árverési és szerződési feltételek” mellett fog megtartatni. Ezeket az „Árverési és szerződési feltételek”-et díjmentesen bocsátom az igénylők rendelkezésére.

Érsekújvár, 1942. évi szeptember hó 9.

Dr. Rézler Gábor s. k., polgármester.

## KŐBÁNYAI BORPINCÉSZET RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Telefon: 1-484-62

Budapest-Kőbánya, Előd uca 8. szám.

Alapított 1869. évben.

Az 1922. évi országos szőlő- és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

Válogatott uradalmi fajborok.

Kérjen saját érdekében árajánlatot.

**Felhívás!**

ÉLŐ FERENC, VII. Thökölyút 4. szám, alatti vendéglőjét úgy telem megvenni szándékozik. Felhívom nevezett üzlet hitelőit, hogy **követeléseiket 3 napon belül irásban** annál is inkább jelentsék be mert későbbi bejelentéseket ügyfelem nem vesz tudomásul.

Dr. Pintér Gusztáv ügyvéd, II., Medve-u. 19. Telefon: 154-547.



## KÉZTISZTÍTÓ POR

Kecskemét városának világhírhű szeszfordóje gyönyörű bolthelyiséghez jutott és így a városban tetszős modera üzletben került eladásra a „Bárdok”, a Bugaci keserű, a szamócalikőr és a többi márkás készítmény.

### Bérházak-Villák-Telkek

**Pestkörnyéki — vidéki** nagyobb és kisebb csatládi házak minden értékben, előnyösen közvetít, fiz. kedvezményrel is. **VARKONYI ing.roda,** Budapest, VI., Rózsasutca 103. Telefon: 124-654

### BOROKAT TERMELŐKTŐL

közvetít vagon- vagy kisebb tételekben, jobb és könnyebb minőségben.

### Szüreti préselést, mustvásárlást

gyorsan és pontosan eszközöl

**ZENTAI ANDRÁS**

borközvetítő és bizományos

**JÁNOSHÁLMA**

Kávéház, vendéglő céljaira épült földszinti és tetőtérre szoros

### luxushelyiség

minden modern kényelemmel a Rózsadomb legszebb pontján, csodás kilátással, kiadó.

Bimbó-út 63. sz. (11-es autóbusszmegálló.)  
Bővebbet a helyszínen á. u. 4-ig és tel: 386-179

### Vasútállomás mellett

Kiskünlacházán, 40 év óta fennálló

### korcsma-üzlet

örögség miatt sürgősen

### eladó,

esetleg elszámolásra átadó

Bővebbet

Moóri Sándornál, Dunakisvarsányon

## Borszék legszebb helyén luxusvilla

6 szoba (12 ágyas), társalgó,  
h. m. folyóvízzel, terraszok,  
tökebefektetésre is alkalmas —  
**eladó**

Érdeklődni: Tischler, Kolozsvár, Szász Domokosutca 10. szám, I. emelet.

## Lapunkban hirdetni: biztos siker!

### Átvettem

Sármány Ferenc XIII., Róbert Károly-körút 67. szám alatti söntését. Hitelezők 3 napon belül jelentkezzenek. (Kele) Kripolszky Boldizsár, Róppentyú-u. 20

**A bortermelők bor- és musteladása.** A pénzügyminiszter rendelete értelmében a bortermelő az általa nem művelt kert terméséből, vagy a szüret idején összevásárolt termésből előállított bor vagy szőlőmust nagybani eladásával, mint bortermelő külön engedély nélkül foglalkozhatik, de ez a tevékenysége ipar-, illetve üzletszerű nem lehet. Azt a bortermelőt azonban, akit a bornagykereskedés megszüntetésére köteleztek, illetőleg a bornagykereskedés gyakorlására jogosító pénzügyi engedély iránt előterjesztett kérvényét jogerősen elutasították, az említett kedvezmény nem illeti meg. Az ilyen bortermelő tehát külön engedély nélkül csak a saját termésű borait hozhatja forgalomba.

**Felfüggesztették a boroshordó behozatali vámját.** A tavalyi és tavalyelőtti alacsony borterméssel szemben az idén igen jó szüretre van kilátás és így szőlősgazdánk hordósüksége előre láthatóan nagymértékben meg fog növekedni, amit a belföldi termelés semmi körülmények között sem tudna a mai háborús viszonyok közepette rövid idő alatt fedezni. A várható hordóhiány megelőzése céljából a pénzügyminiszter előterjesztésére a kormány ez év végéig felfüggesztette a keményfából készült hordók vámját akár új, akár használt állapotban vagy szeszdve kerülnek behozatalra. Az intézkedést mind a termelők, mind a kereskedők nagy meglepetéssel fogadják.

### Előfizetési felhívás.

Felkérjük igen t. előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalába beküldeni szíveskedjenek.

M. Kír. Rendőrség miskolci kapitánysága, mint I. f. r. b.-bírósg.

1942. k. h. 1096/2. szám.

## Ítéletkivonat.

Horváth István miskolci lakost az 1936. évi V. t. c. 49. és 11. §-aiba ütköző azon kihágások miatt, hogy víz hozzáadásával készült hamisított bort, valamint olyan bort hozott forgalomba, mely a 9 t. r. % on alul volt, 30 P pénzbüntetésre, 52 P eljárási költség megfizetésére ítélem, valamint elrendeltem az ítéletnek a Vendéglősök Lapjában, valamint a Magyar Élet c. napilapban terhelt költségen való közzétételét.

Miskolc, 1942. évi augusztus hó 10-én.

Olvashatatlan aláírás  
m. kír. r. s. fogalmazó, rbb.

## Járási székhelyen,

tiszta magyar közögsben egy kávéháznak és szállodának alkalmas tiszta téglapépület eladó. 10 évig kaszinó, kávéház és szálloda volt. Bővebb felvilágosítást Juhász Gábor faterlepn, Topolya



A MALÁTA-PEZSGŐ-SÖRT  
HOGYHA MINDIG ISSZA EGÉSZSÉGÉS PÉNZÉ  
EGYRÉSZÉT JUTALOMKÉNT KAPJA VISSZA  
GYÁRTJA A FŐVÁROSI SÖRFŐZŐ R.T. KÖBÁNYAI

## Családi SÖR

7 dcl. és 1 1/2 lit.  
palackokban  
kizárólag a

### Köbányai Polgári Serfőző

hozza forgalomba.

Városi iroda:

Budapest, Népszínház-sutca 22.

## Dreher Ötthon-sör

a terített asztal dísze

0\*7 és 1\*5 literes palackokban. Gyári töltés

## TÖRLEY TALISMAN-CASINO-RÉSERVE

Szerkesztő: **Idértejedí Dr. KISS ISTVÁN.**  
Felelős szerkesztő, kiadó és lapulajdonos  
**Idértejedí Dr. KISS ISTVÁNNÉ.**